



奥运圣火淮南、芜湖传递结束

五环短信

3:2 凯尔特人夺得赛点

本报讯 北京时间昨天上午，NBA 东部决赛结束了第五场争夺。主场作战的凯尔特人众将发力，106:102 险胜活塞，3:2 领先对手，只需一场胜利就能进军总决赛。绿军“三巨头”今日发挥正常，合砍 78 分。活塞输球之后，已走到悬崖边缘。

彭帅无缘法网第三轮

本报讯 昨晚，法网进入第五个比赛日的争夺。中国金花彭帅在与捷克姑娘贝内索娃的第二轮比赛中以 4:6、3:6 的比分输掉了比赛，无缘创造自己在法网的最好战绩。在前天的比赛中，郑洁在先丢一盘后连扳两盘晋级第二轮。而袁梦则和晏紫一起被挡在 64 强以外。

国足今晨出征多哈

本报讯 结束了在昆山为期 6 天的集训后，中国队昨晚赶到上海，乘坐今天凌晨的航班飞赴多哈，备战 6 月 3 日与卡塔尔队的世预赛 20 强赛第三轮的比赛。此前的两场比赛中，中国队分别与伊拉克和澳大利亚队打平，目前以积 2 分位列小组第三，而卡塔尔队则以一胜一负积 3 分暂时排在占据榜首的澳大利亚队身后。

FIFA 正式撤销伊拉克禁令

本报讯 昨日，国际足联 (FIFA) 突发事件委员会正式宣布有条件地暂时撤销对伊拉克足协的全球禁赛令。6 月 2 日，伊拉克与澳大利亚队的世界杯预选赛将按原计划进行。但是，对伊拉克足协的解禁是在一定的条件下实施的，因为国际足联在解除对伊拉克足协的禁赛决定的同时也拟定了三项附加条款。 本组撰文 木木

据新华社电 昨日 7 时 10 分，北京奥运圣火开始在淮南传递。在淮南市体育文化中心广场举行的启动仪式上，所有现场人员默哀一分钟，对四川地震遇难者表示哀悼。

央视著名主持人周涛从淮南市委书记杨振超手中接过“祥云”火炬，在人们的欢呼声中，开始了北京奥运圣火在淮南的传递。圣火传递温情，奥运凝聚关爱。在火炬经过的道路两旁，人们挥舞着国旗和五环旗，高喊着“中国加油、

四川加油”，让圣火带去他们对四川灾区群众的牵挂与祝福。

淮南奥运火炬传递路线全长 10 公里，共有 100 名火炬手参加传递。

上午 9 时，最后一棒火炬手、前国家手球队队长、全国三八红旗手陈珍，高举“祥云”火炬步入淮南市体育中心，结束了奥运火炬在淮南的传递。

淮南市盛产煤炭。她横跨淮河两岸，处在中

国南北地理分界线上。境内的“八公山国家地质公园”，地质内涵丰富，遗迹旷古悠远，长眠着战国“四君子”之一的春申君黄歇、赵国大将廉颇、汉淮南王刘安等风云人物。淮南文化底蕴厚重，境内有“风声鹤唳、草木皆兵”的淝水之战古战场，有古寿州窑遗址，有我国最早的佛教殿堂宇之一、又是最早的道观之一的茅仙古洞，还有被誉为“东方芭蕾”的凤台花鼓灯。

下午，火炬在芜湖市进行了传递。

赴美参赛受礼遇 媒体关注唱主角

帝国大厦，刘翔独对长枪短炮



本报讯 这是一场独特的新闻发布会。在纽约最时尚的曼哈顿地区，金碧辉煌的帝国大厦，中国飞人刘翔，是这次发布会的唯一主角。

纽约当地时间昨天上午，纽约田径大奖赛新闻发布会的开场选在帝国大厦的大堂里。水晶模型旁，用围栏特别区分的一小片区域里，刘翔不但始终受参观游客的注目，还必须单独面对长枪短炮，不下 20 家西方媒体。“这是我第一次在这样特别的公共场合开发布会，实在有点紧张。”略带羞涩的笑容浮现在刘翔脸上，遭遇这样特别的“礼遇”，足见纽约方面对刘翔的重视。

不惧“鸟巢压力”

记者们纷纷将问题聚焦在两个月后，刘翔的“鸟巢压力”上。“我没有变，和 4 年前相比，唯一区别只是在雅典时，没有多少人会认

为我能拿第一。而现在，几乎所有人都希望我能卫冕。”口口声声强调自己是个“普通人”、“平凡人”，在刘翔眼中，“一名合格的运动员必须平常，必须懂得控制自己，也必须学会调整心态”。

跑出最佳状态

纽约田径大奖赛将在 5 月 31 日鸣枪，据悉，目前可能参赛的对手包括刘翔曾经的偶像阿兰·约翰逊，奥运会和世锦赛双料银牌得主特拉梅尔以及 5 月初在卡塔尔多哈田径大奖赛上跑出 12 秒 95 的奥利弗。面对强敌，刘翔表示对比赛结果没有具体目标，“对手也就只是个参照物，最终比赛跑得如何，还是要自己跟自己的”。

去年纽约大奖赛，刘翔跑出了个人的第三好成绩 12 秒 92。经过一年的“调整训练”，在“美国帮”围剿的情况下，刘翔将爆发出怎样的实力，纽约、尤金两战将是检测的最好机会。 厉文

隆庆祥 | 400 年量身定制的私人裁缝

热烈祝贺
隆庆祥企业
荣获
中国职业装
十大领军企业
称号

“隆庆祥”
定制衬衣、裤装特惠月活动进行中，
详询店面……

热烈祝贺 郑州晚报 改版 6 周年!

地址：中国·郑州市南关街 126 号
24 小时客服热线：0371-66289388
Http://www.Longqingxiang.com

金鑫珠宝城
JINXIN JEWELRY CITY

金鑫珠宝 爱心大行动
全力支持灾区灾后重建

金鑫珠宝为灾区捐款 23 万余元!
“您买珠宝，我送黄金”活动 6 月隆重登场

黄金兑换铂金免收工费，PT950 换 PT990 免收工费。详情至店咨询

地点：郑州市二七广场友谊大楼一楼金鑫珠宝城 电话：0371-66997788 66997799
地点：郑州市大商新玛特金博大店一楼金鑫珠宝专柜 电话：0371-66280271
地点：郑州市建设路大商店一楼金鑫珠宝专柜 电话：0371-67973370